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Ne baze te paragraflt 6 te nenit 108/A te Ligjit Nr. 04/L-042 ltlr
Kosovds, i ndryshuar dhe plotesuar me ligjin Nr. 04lL-237,ligji.n Nr. 05/L-068 dhe ligjirn Nr. 05/L-09i2 si
dhe nenit 63 paragrafi 63.1.3 pika (a) lidhun:me paragrafin 63.1.',i." te Rregplk:'res 0112022 per Prokurimit
Publik lid.hur me k€rkesen per rishqyrtim ti3 rlates 05.012.2A22!" tE paraqitur nga Operatori Ekonornilk
"Bajram F{A. Gashi" E.I. nga Suhareka, bie kdtr3 :

Vnxurnn
I

Aprovohet si pjesdrisht e bazuar kdrkesa pdr rishqyrtim e Operatorit E)korromik "Bajram HA. Gashi"
B.I. nga lluhareka e parashtruar nd menyrd eilektronike pernrLeb pldtformes me daten 05.12.2022 pdr
aktivitetin e prokurimit me num€r: 626-22-982G1-2-'l dhe nr. tblb'reridshlm: 626-22-021-t-Z-l me litull:
"Mirdmbajtja dhe riparimi i nd€rtesave t€ KornErn6s sE Mamushss rlhe instituciorneve vartiise"-Ritender

Anulohet vendimi i Autoritetit Kontraktues 02 Nr. 2strlzz, Oate. lo.f 1.202:2si dhe njoftimi ll5tt rnbi
vendimin e AK-s pdr anulim te pror;edures i dattes 30.1L2022.

ru
Anulohet.njoftimi per pezullim t€ procedures si5 prokurimit i dartils A5.12.202')- pas paraqides se kerkeses
per rishqyrtim dhe lenda kthehet ne ri-vlerdsim.

Ky vendim hyn nd fuqi menjdhere pas ndnslakrirnit te

Ansvtirrna

Operatori ekonomik Bajram HA. Gashi" B.I. nga Suhareka nre, date 05.12.2022 permesplatfcrrmes
elektronike, ka paraqitur kerkes pdr rishqytirn te 'rendimit p*ir,.anulim te procedtrrtls nga Autoriteti
Kontraklues Komuna e Maushds per projekfin me titull: 'oMtir€mbajtjn dhe riparimi i ndirtesave tE
Komunis s6 Mamushds dhe institucioneve vartdseo'-Ritrlnder

Si autoritet kontraktues pas pranimit td kerkesds per rishqyrtim,, rrnenjdhere krmi bdre pezullimin e n<ersaj

procedure dhe brenda afatit ligjor rne kujdes te shtuar, kemi shq'yrtuar te gjitha pretendrimet ankimore t6
paraqitura nd kerkesdn pdr rishqyrtim te vendimit.

Ne pretenrlimet e O.E. 6shte cekur se jand berrd shkelje te neneve I dhe 7 td I-,PP-s si dhe neni 3 pika 4.11

dhe 4.4 te kUOP. Konsidlerojmd qe gjitha keto preterLdime te shk.eljes se I-PP.-s jane te pabaza per arsyet
e cekura nd vijim.
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Ne pretendimin e pare te paraqitur ne kerkesen pdr rishqyrtim nga ana e crperatorit ekonomik ankues
eshte cekrr se pasi qe ne jemi kompania e pergjegjshne me gminrin md te lird dhe padrejtesisht AK na ka
mohuar tei drejten tone legjitime qe td jemi punekryersit e kdtii projekti, meljith€ dokumentacionil dhe
arsyetirnin e ofruar ne pyeden e AK-s per arsyetim ti! gmimeve. Prandaj ne kerkojme qd vendimi i datds
30.11.2022 te kthehet ne rishqyrtim sepse eshtd i kunddrligjshdm , AK rne ketd vendirn ka nxjerrd
standarde te dyfishta ne rnenyrdn sesi i jane qasur dokumentacionit shtese td paraqitur nga anajone me
kerkes€ te tyre (AK), andaj njd qasje e tlillle pdrveg se esht€ joprofesionale eshtd po aq e<lhe e
kunderligjshme.

Sa i perkert kdtij pretendirni, konsiderojme qe 0.E. ka pasur td d,rejte pasi qe sikur kemi cekur ne letrem
standarde komisioni vlerdsues ka konstatuar qe Olreratori Ekonomik IIAJ.RAM HA.GASHI B.I.i ka
plotesuar td gjitha kerkesat nd dosje td tenderit dhe njoftimin per kontrate, mirepo ne disa artikuj ka
ofruar gmime tepdr td larta ne krahasim me gmimel e tregut. Irld€rsa me dBrt€ 10.11.2022 O.E. i dshte
pergjigiur kerkeses per sqarim

Pas rishq;rrtimit td dokurnentacionit te dordzuar ngr. O.E. ankues kemi ven:jtur qe me te vertete jan6
paraqitur profatura dhe ot[erta nga O.E. si dhe kemi ;$etur se ka dhdnd sqarime edhe pdr artikujt me nr.
49,51,66 dhe 70, mirdpo pdr shkak td njd gablimi teJrnik, dokunrentet e ctorezuaranga O.E. ankues, nuk
jane prinhrar mir€ pasi qti kane qene jashte margjinave dhe nuk.jane paraqifirr gmimet si dhe per nrsyet
teknike t€ pa shpjegueshme, nuk jand printuLar disa nga dokurnentet rne t€ r:ilat O.E. ka cth€nd sqarim
permes e-mailit.

Andaj konsiderojmd qd pretendimi i O.E. ankuers se jind dor6zuar sqarimet pdr artikujt me nr. 49,51,66
dhe 70 dslrtd i bantar, rnirepo sa i perket kdtij pretend.mi nuk pajtohemi me pretendimin e O.E. ankues qe
vendimi eshtd i kunderligjshem dhe se AK me kete vendim ka. nxjerrd standarde t€ dyfishta nd menyren
sesi i janti qasur dokumentacionit shtese td paraqitur: nga ana.jone me kdrkese t€ tyre (AK), andaj nj6
qasje e tille pdrveg se eshte joprofesionale 6shtd po €.q edhe e lnrnderligjshmre, pasi qd sikur kemi cekur
me lartd sa i perket sqar{mit ka ndodhur nje gabirr teknik p€ir shkak qe nuk jane printuar si duhet
dokument,et e paraqituranga O.E. ankues.

Sa i pdrket pretendimit se jand shkelur dispozitat e nenit 7 te LPP -se, konsiderojm€ qd edhe ky pretenclim
eshte i pa baz! pasi qe ne te gjith€ pjesdmanresit i kemi trajtuar nd menyre td barabartd pa kurrfbre
diskriminimi dhe procedur€n e kemi udhehequr nd mdnyre:irriusilaremte n€ perputde te plot6 me
legjislacrionin e prokurimit ne fuqi" O.E. ankues ka kerkuar qasje nd:dbkumenlet e tenderit nd {ale dhe ne
kemi qend transparent duke ia ofruar qasjen o pa per.guar per td gjitha dokurnentet te cilat i ka kerkuar.
Nga procesverbali i qasjes ne dokutnentacionin e ketij tenderi striliret se pdrfaqesuesi i 0.8. ankues nuk ka
pasur asnjd vdrejtje ne lidhje me qasjen, giithashtu t: gjitha dokumentet e procedurds jane ngarkuar ne
platformdn e-prokurimi dhe nd ueb-faqe td KonrLunds rid Mamuslrtis, andaj eshtd per tu habitur pretendiimi
i O.E. ankues se procedura nuk eshte zhvilluan nLd mdryrd transparente.

Nuk 6shte e vertetd qd oferta e dordzuar nga ana e O.ll. ankues esrhtd oferta m'd e Lird e pdrgjegjshme pasi
qd nd mesin e ofertuesve ka pasur ofertd m€ td lird e cila i ka plotdsuar te gjitha kerkesat nE dosje te
tenderit dhe njoftimin per kontrat€ por qe per shkak ttr gmimit jo rrormalisht te ulet si dhe per shkak q€ ne
disa artikuj ka ofruar gmime teper td larta nd krahasim me gmimet e tregut oferta i esht€ rcfu2:sar.

Me tej opelratori ekonomik ankues, dshte munduar qe td arsyetohq:t se jane me t€ liret ne shurn€ pozicione
krahasuar me ofertat e pjesemarr€sve t6 tjerd n€ ketd p,roces tenderimi,dhe se q:mimet e vendosuranga ata,
jand qmifire te diktuara nga tregu dhe asgje me teptir dhe se jarre sigunrar r1e td ofertojmd n€ menyre



diryitoze rluke ofruar fillimisht cilesi te materialeve me td cilat punohet dhe kualitet td shdrbimeve dhe
natyrisht duke menduar edhe pdr fitimin e tyre, j cili bazuar n€ ofertat e pranuar nga furnitordt,
dokumentacionet e se cilave i kane d€rguar sipas k€rkeses ton6. do ta sigurarnin njd fitim mjaft moclest
d.m.th jo shume te larte. Ky sqarim nuk eshtd i qendrueshdm pas.i qd komisioni vlerdsues gjate vleresimit
te tendedt ka dal ne hulurntim te tregut dhe ka konstrrtuar qe nd disa pozicione td oilat kand pdrdorim m€
te shpeshte, sikur jane artikujt: Pjesa A. Pozicionet:9,20, 27 rlhe 29 Pjesa B. Pozicioni: g, 28 dhe
37. Pjesa c. Pozicionet: 9, 71, 13, 25, 49, 51, 66, 70,77,7q 79, e1, aJ, 94, g6 dhe g0 operatorit
ekonomik ankues ka ofruar gmimet tepdr te larta ne klahasim me qmimet e trqgut.

Po i man:im shembull aAikujt: Nr. 29 ne pjesiin A rre te cilin eisht6"Ur.k.ru* Furnizimin dhe rnontimi i
dorezave pdr hapjen dhe mbylljen e dritareve (te plastikds, drurit dhe aluminit) nga prodhuesit
Winkhouse, Rroto ose td ngjashme me kdto prodh:.me e cila nd treg sipas hulumtirarit td komisionit
vlerdsues kushton 2.00 € deri nd 5.00€, nddrsa O.E. ankues kritij pozicion e ka ofertuar 255.00 € drnth
nese e kthejme ne pdrqindje del gmimi diku rreth99.2 o/omE i larte se gmirni i tregut.
Gjithashtu artikulli nd pjesen C pozicioni nr. 84 ne td cilin Sshte kerkuar furnizimi dhe montimi i klirnave
per zyre me kapacitet24A00 BTU e cila nd treg sipas hulumtimil:td komisionit vlerdsues kushton 840.00
€ deri ne 900.00 €, nddrsa O.E. ankues kete pozicion e ka ofe,lluar 1200.00 € dmth ndse e kthejm€ ne
perqindje del gmimi diku rreth 42.86 o/ome i larte se gmimi i tregut"

Gjithashtu artikulli nd pjesdn C pozicioni nr. 90 ne t€ cilin €shtd k€rkuar furnizimi dhe montimi i klimes
te tipit An,L Easy Pro Inverter MSEPBU-l2 HR FN 8 - QRDO(3W... per zyre me kapacitet 3.51 KW e
cila ne treg sipas hulumtimit te komisionit vleresues kushton 4.65.00 € deri. ne 500.00 €, nddrsa O.E.
ankues kdt€ pozicion e ka ofertuar 1200.00 € dmth ndse e kthejm€ ne pdrqindje del qmimi diku rreth
158.06 Vameilartl se gmimi i tregut. Pdrte mos vazhduarmer artikujt tjerre p6rte cildt 6shte kerkuar
sqarim, rnd poshte po vendosim gmimet td shkdputura nga oferta rrdtr6g td mana nga komisioni vlerdsues
ne te cildn shihen dallimet. : i
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Operatori Ekonomik ankues kaprotenduar se jane shkelur edhe dispozitnte nenit I te Lpp-s6. Edhe ky
pretendim eshte i pa qendrueshdrn, pasi qil ne si Autoritet K.ontraktues i kenei respektuar t6 giith.;
dispozitat ligiore te legjislacionit te Prokurimit Fublik. Per tu sril;1ltuar qii kjr:r procedure te zhvillolrLel; ne
menyren me efikase. Gjilhashtu gjate kesaj plocedure, jane zbal:tar,te gjitha parimet e LPP-s dhe eshte
marrd pdrbaze parimi i shfryt€zimit te drejte td fonde ve puhliker, dule u kujdrxur qe te marrirn vleren perr
patane, pasi qe kemi pranuar oferl.a ne te cilat .nd slLume pozir;ione jane ofn.rar gmirne teper te narta ne
krahasim:me gmimet e tregut sikur kemi shpjeguar mr! larte .

Sa i perket demeve materiale pdr rie cilat O.E. prete;rdon se i ja"nd shkal;.tua:, ne dosje te tenderit €shte
cekur se ltK nuk i mbulon shpenzimet td cilat i bejne tenderuesit rne rastin e llergatitjes dhe dondzimit td
tenderit te tyre. O.E. ankues ka paraqitur njd shume €nofine te shpenzime,ve rne qellim te perfitirnit t€;pa
baze dhe te pa drejte. Andaj konsiderojme se edhe ky pretendim tishte i pabaze.

Andaj,

Duke ultazuar ne ate qe u tha me leLrte u vendos si ne dispozitiv til ketij vendir-ni.

MamusftLti,, me dt 07.12.2A22

Gazmenrl Gashi
Udheheqesi i sektorit te pnokudmit

Komuna lVam_ushes


